
Информация о проведении  республиканской  благотворительной  акции «Забота» с 10 января по 10 февраля 2017 г.
по КГУ «Егиндыкольская средняя школа № 2»
акимата Егиндыкольского района
                                                         на 31 января 2017
 На основании Методических рекомендаций по проведению республиканской акции «Забота»,в соответствии с письмом Комитета по охране прав детей    Министерства образования и науки Республики Казахстан проводится  благотворительная акция  «Забота», направленная на обеспечение полного охвата обучением детей школьного возраста, а также  на  оказание социальной помощи детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.
 	  Наша школа приняла активное участие в этом добром деле.
Цель акции - оказание социальной помощи и поддержки детей из   многодетных и неполных семей, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  а также предупреждение причин неявки детей на занятия по социальным причинам.
Благотворительная акция «Забота» проводится с привлечением спонсоров,  родительской общественности . 
.         Педагогический коллектив и  учащиеся проявили большой интерес и приняли активное участие в республиканской акции «Забота». В ходе акции педагогический коллектив оказывает материальную и финансовую поддержку .Мурашко Л.Е.-2000 т. Омарову Мамеду  ( инвалид ,обучается на дому)  Кашапова Д.И.-20000 т.(дети-инвалиды, обучающие на дому)АПоловченя Максим,,Крыжний Иван,Жетписбекова Анель
Омаров Мамед) Давыдова Л.В..-2000 (Эккерт Анна.), Мурашко Л.Е.-2000 ( Омаров Мамед) ,Бутьковец В.И.-4000 т (Минич Артем ), Бутьковец С.И.-4000  (Франчук Владимир,Карпенюк Никита).
Дети из социально-незащищенной категории обеспечены горячим питанием.
Благополучие детей неразрывно связано с созданием необходимых условий для их воспитания, образования и духовного развития. Условия надо создавать везде и в семье ребенка, и в школе, и в обществе в целом, основными же создателями этих условий являемся мы с Вами, уважаемые взрослые. Дети должны  чувствовать Тепло ваших сердец.


Исп. соц педагог                                                             Мурашко Л.Е. 



