[bookmark: _GoBack]Статья  Главы государства  Нурсултана Абишевича Назарбаева «Семь граней великой степи» вызвала глубокий интерес  у учителей и учащихся  Егиндыкольской средней школы №2. 
	 Действительно,  будущего не бывает без прошлого.  Особенно  этот вопрос  становится актуальным, если  это касается  воспитания подрастающего поколения.  Мы,  педагоги,  прекрасно знаем, что главная задача образования -  это воспитание  патриотов своей Родины, ответственных граждан,  небезразличных  к судьбе своего народа и готовых  встать  на защиту  своего Отечества  в любую минуту,  когда это понадобится. 
 	 Нам известно, что  наша  земля является местом,  откуда произошли многие предметы  материальной культуры. Многое из того,  без чего  немыслима жизнь современного общества,  изобретено в наших краях.
В своем развитии   предки степей  открыли миру множество новшеств, стали  родоначальниками изобретений , которые до сих пор используются во всех частях света. 
 Мы знаем, что  исторические находки  последних десятилетий  подтверждают  неразрывную связь наших предков  с передовыми технологическими инновациями своего времени  и позволяют  по - новому взглянуть на место  Великой  степи  в глобальной истории.   
	 Сегодня нам необходим позитивный взгляд на собственную историю, так  как в ней было  немало  драматических конфликтов и трагедий. И мы об этом не должны забывать. Поэтому  воспитание  истинных патриотов    нашего независимого Казахстана  занимает  одно из главных мест.  И  запуск  таких проектов  как « Великие  имена Великой степи», «Музей древнего искусства  и технология  Великой степи» являются очень актуальными. Мы уверены, что реализация данных проектов станет новым этапом  в формировании  современного  и развивающегося  Казахстана.               
