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                                                   Основы каждого государства и фундамент
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Человек появляясь на свет становиться частью нашего общего мира. Он ходит по земле, дышит воздухом, выращивает плоды, пьет чистую воду и потому должен оставаться честным в отношении природы, своего народа и земли на которой живет и конечно трудиться  во благо общества и своей родины. 
По моему мнению каждый человек при выборе профессии должен изучить специфику работы, направления, плюсы и минусы данной отрасли.  
          Государственная служба предъявляет  особые требования и ответственность, и здесь должны работать люди соответствующие, честные неподкупные истинные патриоты. 
          Сочетание «государственная служба» говорит само за себя. Человек, находящийся на государственной службе, служит народу, он является слугой народа и должен обладать определенными качествами. Особенности труда государственного служащего, а именно то, что он не производит материальных ценностей непосредственно, но помогает государству реализовывать собственные функции и задачи обязывает государство обеспечивать служащего. Поэтому государственный служащий выполняет возложенные на него обязанности на возмездной основе. 
          Поэтому госслужащий должен обладать следующими основными характеристиками: честностью, воспитанностью, доброжелательностью, коммуникабельностью, информированностью, ответственностью, образованностью, эрудированностью. Все перечисленные качества являются обязательными для госслужащего. 
          Человек , обладающий этими качествами, будет являться профессионалом в своем деле. В настоящее время главная из проблем на государственной службе – это коррупция. Я считаю, что каждый уважающий себя казахстанец должен препятствовать коррупционным действиям госслужающих в целях развития правовой грамотности населения. 
            В заключение, хочу призвать людей, находящихся на государственной службе к честному труду во благо народа. Ведь честный труд ­ залог процветания государства. А успешное развитие Казахстана связано с работой грамотных, честных и принципиальных государственных служащих.
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