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Здравствуй, столица, ты вольная птица- это Астана

[bookmark: _GoBack]Эти строки я повторяю снова и снова, когда возвращаюсь в Астану, в этот замечательный город, который на протяжении нескольких десятков лет имел несколько названий: Акмолинск, Целиноград, Акмола и, наконец, Астана.
Все знают, что города, как и люди, имеют свою судьбу. У каждого из них своё имя и неповторимая биография, свой особый характер и приметы, по которым его не спутаешь ни с каким другим местом на земле.
Так же, как и люди, отличаются они судьбами, когда одним выпадает счастье «вечного города» и «столицы мира», а другим - участь прозябать в стороне, а то и вовсе быть стёртыми с лица земли. Города, как и книги, имеют свою судьбу, исходя из того, как к ним относятся люди.
У Астаны своя судьба, своя история. И суть её такова: в июле 1994 года было принято решение перенести столицу Казахстана более чем на тысячу километров на север - в степную Акмолу, а  20 октября 1997 года был издан Указ «Об объявлении города Акмолы столицей Республики Казахстан». Согласно этому документу Акмола вступает в права столицы Казахстана с 10 декабря 1997 года, а на 10 июня 1998 года назначалась официальная презентация новой столицы .
С тех пор прошло 20 лет. Я думаю, что это короткий срок, чтобы из                                   непровинциального, но достаточно периферийного Целинограда построить прекрасную и современную столицу Республики Казахстан – город Астану со своими красивейшими зданиями и прекрасными неповторимыми сооружениями на берегу Ишима. Но это свершилось. И сегодня Астана - самая молодая столица государства , но она известна всем. Для миллионов наших сограждан этот город стал настоящим сердцем нашей Родины.
Президент Казахстана Нурсултан Назарбаев провел совещание по вопросам дальнейшего развития столицы. Глава государства остановился на этапах истории строительства и становления Астаны, особо отметив заслуги всех участников этого процесса.  «Мы исполнили мечту наших предков и построили столицу в самом сердце Сарыарки. Нам удалось создать красивый город и открыть его для всего мира. Астана стала гордостью всего народа. Большое количество людей трудилось здесь не покладая рук, несмотря на погодные условия», - сказал Президент Казахстана.
Нурсултан Назарбаев также подчеркнул особый статус и высокий авторитет Астаны на мировой арене.
         «За короткий исторический период нам удалось создать настоящий миллионный мегаполис с соответствующей инфраструктурой. Астана - это известный в мире город, где проходят важнейшие события, которые обращают на себя внимание всего земного шара».
          Нурсултан НАЗАРБАЕВ- Президент Казахстана.
Я верю нашему Президенту Нурсултану Абишевичу  Назарбаеву. Ведь он самый лучший! Я вижу, как он любит свой большой дом, свою Астану. Столица неузнаваемо преобразилась, её зеркальные стёкла и постройки в европейском стиле вдохнули в неё новую жизнь.
Новая столица стала центром развития науки, культуры и образования.
Темпы развития Астаны можно назвать самыми престижными и высокими в мире. И мне приятно слышать что сегодня каждый казахстанец  с любовью и гордостью говорит, что Астана – это город высокого уровня и высокого достоинства. А те, кто приезжает впервые в современную столицу, поражены и восхищены величием не только планов, но и свершений.
Астана сегодня - яркий символ Независимости молодого государства- Республики Казахстан. Мир и согласие царят в стране, поэтому мы видим расцвет Астаны и расцвет Казахстана во всех сферах: политической, экономической и культурной. 
Астана, я люблю тебя. 
Живи  и здравствуй вечно,  моя любимая Астана!
image1.png





